

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я попробовал в попку

Всем привет. Хочу поделиться с вами как я лишил свою попку девственности. история реальна. сегодня проснулся рядом с женой в 4 часа утра. спать больше не хотелось и я решил полазить в интернете. набрел на сайт порно фото с телочками)когда дошел до подборки раком то понял что мой член стоит как кол и хочется спустить. подрачив немного на телок раком я остановился. надоело и я не стал кончать. зашел на сайт в контакте и набрел на одну девчушку у которой огромная коллекция порно видео. в ней я и нашел это видео.

на нем один молодой мужчина лежал на спине ногами к видеокамере со стоячим членом, а второй сверху подрачивая свой кол насаживался своим очком аккуратно медленно на его дубинку и стонал. сев на маленький член полностью он стал совершать фрикции и через сек 30 его оппонент смачно стал кончать ему в попку. я видел всякое, но именно это видео меня возбудило нереально. даже в попе заныло. захотелось попробовать какойнибудь предмет в попку. конечно живой член был бы лучше наверное но знакомиться я ни с кем не хотел да и я убежденный натурал,

просто извращенец. подумав немного я вспомнил про вибратор который подарил жене и мне пришла в голову мысль попробовать его на себе. да и читал что анальный оргазм сильнее обычного. взяв фаллос и смазку для анального секса я пошел в ванную. решил чтобы было удобнее сделал одну хитрость. вытащив деревянную ручку из вантуза я воткнул вибратор в резинку вместо ручки и получил вибратор на присоске. идея мне понравилась поскольку его не надо держать руками. затем я присосал его к дну ванны смазал гелем и начал смазывать себе очко.

обильно полив все смазкой я медленно приблизил жопу к самотыку. ввел его см на три и почувствовал странное ощущение. было не очень приятно как будто хочешь по большому. насадившись медленно см на 5 я включил вибро. решив попривыкнуть я взял смартфон и сделал несколько фоток вибратора в дырочке с разных ракурсов. отложив телефон я понял что мой член поник. сидев на силиконовом вибрирующем агрегате я начал подрачивать член. взял смазку смазал член и руку и начал водить ей по члену. получился эффект влагалища.

член задеревенел залуца налилась стало очень кайфово и вибратор в попе уже не доставлял неудобств. вообще я начал медленно массировать залуцу и неожиданно для себя я понял что дроча член я совершаю фрикции жопой и вибратор уже наполовину скрывается в моей девственной дырочке. а ведь это сантиметров 10!я представил что насаживаюсо на член парня как в видео которое смотрел и стало вообще кайфово. я мямлю головку и рука по смазке скользит приносила очень классные ощущения.

увеличив темп фрикций жопой я почувствовал тепло разливающееся внутри как перед оргазмом. второй рукой я стал мять яйца. оооо это супер. взял сотик и снял видео как вибратор ходит в попку, как я дрочу, как мну яйца. возбудившись нереально я отложил сотик и стал с бешеным ритмом скакать на члене мять яйца. увидел как из залуцы сочится смазка. оттянул кожу на члене я стал быстро наяривать жопой представляя картинки из порно. и вдруг мое очко стало сжиматься а из залуцы начала литься сперма бурным потоком.

такого фонтана у меня еще не было. обкончавшись конкретно я слез с члена и лег в ванную отдохнуть представляя еслибы член был настоящим в моей жопе и как бы он кончил в

меня… полежав я все убрал и погнал по делам. и вдруг решил поделиться со всеми
моей историей. может кому тоже так захочется.